

Boian Oana-Raluca

Manager al Bibliotecii Județene „Duiliu Zamfirescu” Vrancea

Președinte ANBPR – Filiala Vrancea

E-mail: [manager@bjvrancea.ro](mailto:manager@bjvrancea.ro) ; Telefon: 0766492209

**Către: Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România**

**Dragi colegi,**

Subsemnata, Oana-Raluca Boian, Președinte al Filialei Vrancea a Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România din anul 2021, vă propun spre analiză intenția mea de a candida pentru un loc în Consiliul de conducere/Biroul Executiv al ANBPR, cu prilejul alegerilor ce vor avea loc în luna aprilie 2025.

Prezența mea și a echipei mele, la toate conferințele și întâlnirile profesionale organizate de ANBPR în ultimii ani, relaționarea cu unii dintre colegi pentru o corectă informare și pentru rezolvarea punctuală a unor situații instituționale, mi-au oferit prilejul de a observa și de a cunoaște experiențe profesionale diverse, remarcabile, dar mai ales oamenii din spatele acestora, colegii noștri, manageri ori bibliotecari. Am observat, astfel, că în contextual actual, atât de provocator socio-cultural și tehnologic, ne aflăm cu toții în fața aceluiași provocări, cărora tot împreună trebuie să le găsim rezolvarea. Pentru aceasta, consider că trebuie și mai mult dezvoltate colaborarea profesională inovativă, solidaritatea permanentă a membrilor ANBPR și reziliența organizațională în general. Știu ca ANBPR are pe deplin capacitatea de a face toate aceste lucruri.

Ca membru mai tânăr al celei mai importante structuri organizaționale naționale dedicate bibliotecilor publice, așa cum este ANBPR, îmi exprim încrederea în Asociația noastră și doresc să sprijin eforturile acesteia pe viitor. Consider că este o datorie, dar și un deosebit privilegiu pentru mine, să pot pune la dispoziția Asociației noastre și a Biroului său executiv întreaga mea experiență, implicarea directă și punctuală, dorința de a învăța de la ceilalți și de reușită în demersurile ANBPR.

Dragi colegi, menționez în acest sens, ca resurse personale, experiența profesională constantă și de succes câștigată alături de o echipă foarte bună, abilități de comunicare la orice nivel, viziune strategică, o bună cunoaștere a limbii engleze.

Adaug, cu bucurie, și resurse instituționale - cele mai importante -, o echipă de specialiști în statistică și marketing de bibliotecă, ei înșiși membri ai ANBPR, unii recent afiliați, gata să susțină eforturile asociației, la nivel județean și, desigur, dacă se va considera necesar, și la nivel national.

Exprimându-mi pe deplin încrederea în valorile ANBPR, conștientă de necesitatea promovării susținute a acestora, atât în rândurile noastre și mai ales în afara asociației, de asemenea, cu dorința de a împărtăși cât mai mult nevoile și împlinirile asociației cu toți membrii ei, vă asigur, dragi colegi, cu toată puterea vârstei și a entuziasmului meu, de aleasa mea considerație și întreaga mea prețuire.

Manager Biblioteca Județeană „Duliu Zamfirescu” Vrancea

Oana - Raluca BOIAN



*Oana B*